

以色列撤走数百名“白头盔”成员

以色列国防军7月21日夜间至22日清晨从叙利亚南部冲突地区撤走数百名叙利亚民防组织、即“白头盔”成员及其家属。约旦政府证实,已经接收800名“白头盔”成员及家属;他们在约旦停留一段时间,然后将前往英国、加拿大和德国。

以色列介入

以色列国防军22日说,鉴于叙利亚平民的生命面临“紧迫威胁”,军方在美国及其欧洲盟友要求下彻夜行动,从叙利亚南部撤走叙

利亚平民,显现“非同一般的人道主义姿态”。

以色列外交部发言人埃马纽埃尔·纳赫雄证实,军方撤走叙反对派团体“白头盔”成员,但没有提及具体人数。

“应美国、加拿大和欧洲国家要求,”纳赫雄在社交媒体“推特”上写道,“以色列完成一次人道主义行动,援救叙利亚民间组织(‘白头盔’)成员及家属。”

“白头盔”2013年创建,成员戴白头盔,在反政府武装控制的区域提供所谓“救援”和公共服务。据俄

罗斯国防部发布的新闻公报,叙政府军即将收复首都大马士革东郊东古塔地区前夕,“白头盔”成员在这一地区的杜马镇导演“化学武器袭击”并炮制视频证据。

叙政府视“白头盔”为恐怖组织。叙利亚和俄罗斯政府指认那些戴白头盔的“救援人员”得到一些地区国家和西方国家支持,目的是博取关注、制造舆论,助力推翻巴沙尔·阿萨德领导的叙利亚政府。

叙利亚政府军6月19日发起对叙西南部的攻

势。在俄罗斯空中力量配合下,叙政府军迅速推进,恢复对叙利亚与以色列、约旦交界地区的控制。

约旦接收

约旦政府22日证实,已经接收800名“白头盔”成员及其家属,随后将协助他们前往英国、加拿大和德国。

约旦政府在一份声明中说,“英国、加拿大和德国承诺在一段时期内安置这些面临紧迫生命危险的平民”,约旦政府方面因而

同意接收这些叙利亚人,随后组织他们前往西方国家。“这些叙利亚公民为民防组织效力,他们在叙政府军攻打先由反政府武装控制的地区时逃离。”

约旦外交与侨务部发言人穆罕默德·卡伊德说,约旦接收这些叙利亚人是出于人道主义考虑,这些叙利亚“难民”在约旦期间只能在“指定区域”活动。“向叙利亚公民提供转移通道是执行联合国决定,不是约旦的义务。”

加拿大外交部长克里斯蒂娅·弗里兰在一份声明

中说,加拿大正与英国、德国密切合作,确保“白头盔”成员及其家属的安全。弗里兰说:“北大西洋公约组织首脑会议上在布鲁塞尔召开,我与多国外长会晤时呼吁国际社会支持、帮助这些人。”

叙利亚政府军发起对叙西南部的攻势以来,大量叙利亚难民逃往叙利亚与以色列、约旦交界地区。本月初,大约6万名难民聚集在叙利亚与约旦的边境口岸。约旦已经接纳上百万叙利亚难民,不愿接收更多难民。(据新华社报道)

航展

7月22日,人们在英国法恩伯勒航展上观看英国皇家空军“红箭”飞行表演队的特技飞行表演。当日,英国2018法恩伯勒国际航展闭幕。

摄影/新华社记者 韩岩



英国设立国家唱片日

新华社消息 当人们越来越多经由流媒体收听音乐时,英国决定把今年10月13日设为首个“国家唱片日”,纪念70年前问世的第一张黑胶LP唱片。

唱片日到来前一周,音乐爱好者将有机会参加在英国全国举行的一系列庆祝活动,“从各方面庆祝英国对唱片的热爱”,向人们喜爱的歌手、歌曲创作者、音乐制作人和唱片封套设计者致敬。

活动期间,英国唱片行业协会、英国娱乐零售商协会和英国广播公司音乐频道将组织唱片展卖、在线音乐欣赏和社交媒体宣传等活动,邀请人们提名并分享对自己最有启发意义的唱片。

在唱片日当天下午3点33分,音乐爱好者、唱片店、电台和公共场所将受邀同时播放他们最喜爱的唱片,直至唱片曲目播完。“流媒体或许拓宽了我们接触并发现音乐的渠道,但作为表达一位艺术家在特定时刻创作视角的叙事载体,唱片一如既往地发挥着作用并启发灵感。”英国唱片行业协会董事长杰夫·泰勒23日发表声明说。

英国在1948年6月发行第一张33又三分之一转的唱片,经过几年发展后将单面录音时间延长至将近22分钟,比以往长了许多,故称long playing(LP)唱片。

(袁原)

“山神”登陆越南: 19人死亡13人失踪

新华社消息 据越南中央预防自然灾害指导委员会7月22日晚间消息,台风“山神”登陆后引发的暴雨和洪水已在越南中部和北部地区造成至少19人死

亡、13人失踪、17人受伤。台风“山神”18日在越南登陆后迅速减弱为热带低压并引发强降雨,暴雨、洪水和山体滑坡给越南中部和北部多个省份带来灾害

和损失。越南中央预防自然灾害指导委员会公布的数据显示,目前受灾地区已有217栋房屋被毁,约9600栋房屋被淹,1300多头家畜和超过2.7万只家禽死亡,11.3万

公顷水稻等农作物被淹没。越南国家水文气象预报中心说,受灾区域的强降雨可能还会持续数日,部分省份可能出现新的洪水和山体滑坡灾情。(王迪陶军)

美国枪手闯入超市 劫持数十名人质

新华社消息 美国加利福尼亚州一名男子7月21日开枪重伤祖母后驾车逃逸,在警方追赶下闯入洛杉矶一家超级市场,劫持四五十名人质。其间,一名女子中弹身亡。警方劝降大约3小时,男子缴械投降,随即被警方拘留。

男子大约28岁,身份没有公开。当地时间13时30分左右,男子在洛杉矶南部一所房屋内向祖母开了七枪并射伤另外一名女子,把女子强行推入祖母的汽车后带走。

警方接警,借助车载防盜追踪系统很快定位汽车,

试图在好莱坞拦下车辆。洛杉矶警察局长米歇尔·穆尔说,男子拒绝停车并向警察开火,车辆撞上街边柱子,后窗玻璃在交火中被打破。

男子下车,再次与警方人员交火。遭劫持的女子中弹身亡,不清楚她死于警方还是男子射出的子弹。

男子逃入附近一家超市,当时超市顾客正多。惊慌失措的顾客和工作人员匆忙躲避,一些人爬窗外逃。

美联社报道,警方子弹击碎了超市玻璃门。很快,大批警察、消防员和医护人员赶到超市外,18辆救护车现场待命。

谈判人员与男子谈判的同时,身穿防暴装备的警察贴近超市,用镜子察看内部情况。

洛杉矶警察局长穆尔说,嫌疑人提出“一系列要求”,但危机处理谈判人员相信,他们与他“建立起友好关系”,能够劝服。

18时30分左右,相距男子闯入超市将近3个小时,这名嫌疑人同意投降。男子给自己铐上手铐,在4名人质“包围”中走出超市。警方立即拘留男子。按警方的说法,男子胳膊受伤。

消防部门官员说,6人受伤,但均非枪伤,已送医治

疗;伤员年龄在12岁至81岁之间。

家住超市附近的地产经纪人克里斯蒂安·邓洛普事发时正在超市外不远处。他看见4人逃出超市大门,一名超市员工把一名受伤女子拖出超市门口……

洛杉矶市市长埃里克·加切蒂称赞警方与消防员的表现;与此同时,“我们的心与所有受到伤害的人在一起”。

涉案男子的祖母伤势严重,警方没有确定他枪击致伤祖母和另一名女子的起因。(陈立希)

喀布尔机场遭袭: 25人伤亡 副总统躲过一劫

新华社消息 阿富汗首都喀布尔国际机场7月22日发生一起自杀式爆炸袭击,造成至少11人死亡、14人受伤。阿富汗副总统阿卜杜勒·拉希德·杜斯塔姆当时距离袭击发生地不远,躲过一劫。

数十名支持者当天到喀布尔国际机场欢迎杜斯塔姆回国。袭击发生时阿富汗政府官员、一些政治力量领导人及杜斯塔姆的支持者正要离开。

杜斯塔姆的发言人证实,杜斯塔姆当时在一辆装甲车内,没有受伤。按路透社的说法,杜斯塔姆距袭击地点“仅1英里多”。

喀布尔警方发言人哈什马特·斯塔尼克扎伊说,这起袭击造成11人死亡、14人受伤,但没有提供更多细节。阿富汗内政部发言人说,伤亡人员既有平民,也有阿富汗安全部队成员。

杜斯塔姆因涉嫌囚禁政敌,去年5月流亡土耳其。(包雪琳)